

尼克斯牵手菲尔顿

火箭有望携手林书豪

新华社华盛顿7月14日奥运专电(记者 梁金雄) 纽约尼克斯队通过先签后换的方式从开拓者队交易来控球后卫菲尔顿，这使得尼克斯队的受限自由球员林书豪加盟火箭队的可能性大增。

14日来自NBA联盟内部的消息证实说，尼克斯队已签约菲

尔顿，这使得尼克斯队的控球后卫人选已增至3名。此前，该队已正式签约前小牛队著名控卫、39岁的基德和阿根廷35岁国手普里吉奥尼。

在这笔先签后换的交易中，尼克斯队送出前锋杰弗里斯和中锋加祖里奇，从开拓者队得到了菲尔顿和托马斯。

28岁的菲尔顿在7年职业生涯中场均贡献13.4分、助攻6.7次、抢断1.4回和抢篮板3.3个。

一天前，美籍华裔球员林书豪已正式签字接受火箭队提供的为期3年、总价2500万美元的报价合同。这意味着尼克斯队在未来三天内必须决定是否开出不低于火箭队的这一报价。

此前虽有消息称，尼克斯队将会不惜一切代价挽留林书豪，可毕竟林书豪第三个赛季1490万美元的年薪令尼克斯队感到头痛，因为届时该队仅安东尼、斯塔德迈尔、钱德勒和林书豪4人总薪水(7500万美元)就要超过奢侈税底线。他们不仅要多交奢侈税，而且在交易和签约自由

球员中也将受到很大限制。

据报道，菲尔顿与尼克斯队所签合同为3年1000万美元，价格远比林书豪便宜。因此，尼克斯队此次牵手菲尔顿被视为可能是放弃林书豪之举。火箭队可能心随所愿签下林书豪，继姚明之后再次成为全球华人关注的NBA球队。

布拉特：

阿翁当年收钱不违法

新华社日内瓦7月14日奥运专电 国际足联(FIFA)主席布拉特14日称前任FIFA主席阿维兰热等人十几年前中饱私囊的行为在当时并不违法，并强调瑞士最高法院公布的“ISL丑闻”文件再一次证明了自己的清白。

在瑞士最高法院最终揭开的“ISL丑闻”中，阿维兰热和前巴西足协主席特谢拉被爆在1992年至2000年期间共受贿2200万瑞士法郎，这让FIFA的公信力又一次如临深渊。而在布拉特看来，两人的行为虽然有悖道德，但从瑞士当时的法律上讲并不违法。

“你很难用今天的(法律)标准去评判以前的事，(FIFA高官)以前收取金钱是不违法的，这是基本事实，”布拉特说，“当然受贿对我来说是不能接受的，对此我不会纵容。”

虽然布拉特陈述的是客观事实，但他这番“受贿当时不违法”的

言论却在国际足坛引起一片声讨。德国足协主席尼尔斯巴赫在与德甲裁判的交流会上说：“FIFA主席(对受贿行为)的回应让我咋舌，如果国际足联的高官们以前收取金钱被认为是合法的，德国足协可不只会同流合污。”

在此前接受FIFA官网的专访中，布拉特承认了他就是案审材料中的神秘知情人“P1”，但他坚称自己是直到ISL公司2001年倒闭时才知道其中的黑幕。而对于那些曾经指责他受贿的声音，布拉特给出法院的证据给予了回击。

“瑞士最高法院本周公布的文件证明那些指责我有受贿行为的人错了……就像我曾经说的一样，我绝没有受贿。但他们还不肯放过我，他们就是想让我出局，”布拉特说。

C罗400万欧元买别墅

改造后只能乘直升机进出

本报讯 据葡萄牙媒体报道，C罗花费了400万欧元，买了一幢位于葡萄牙北部佩雷拉·格雷斯自然公园内的别墅。这幢别墅超级豪华，当然，价格对C罗来说并不是大问题，要知道C罗一点也不差钱，薪水加上各种代言费用，他一年的收入超过3000万欧元，拿出1/8来买别墅是区区小事。球场外，C罗还很具商业头脑，近日他刚刚在葡萄牙的阿尔加夫开了一家舞厅，而且近水楼台先得月，请女友伊莉娜为舞厅代言。显然，当整个欧洲都陷入危机的时候，C罗却没有任何的危机。

话题回到C罗刚买的豪华别墅上，C罗对别墅的改造堪称奇思妙想，他在别墅的周围设置了重重障碍，任何人要想从地面进入别墅几乎都是不可能的。别墅是建造在一个坡度很陡的斜坡上的，而且周围

荆棘密布，也正因为如此，这个别墅的改造和装修整整花费了一年多的时间。如果从地面无法进入别墅，那C罗买下这个别墅又有何用？别急，C罗有的是办法：每次他和女友要进别墅，都会乘直升机进去。那直升机停在哪里？C罗早就想到了这一点，他在别墅内特别建造了直升机停机坪。这样只有在电影中才有的画面，C罗却将之变成了现实。住在这里的地方，C罗可以远离狗仔队和各种不法分子，感觉绝对安全。

整幢别墅的面积为800平方米，里面有非常奢华的装修与陈设，光客厅就近100平米，有15间客房，据说C罗自己的一个套间里，就有一个卧室、4个洗手间，此外还有室内游泳池、土耳其浴室等设施。

(塞尔)



7月14日，克里斯·保罗在训练中。当日，美国国家男子篮球队在华盛顿举行公开训练，备战伦敦奥运会。
新华社发

伊布球衣贱卖 一件只要5欧元

本报讯 虽然伊布的交易尚未正式达成，但显然，在球迷眼中，伊布已经不再属于AC米兰了，而同样是在米兰内洛训练场外，伊布的球衣也在打折处理。《全市场》的记者在现场拍到照片，伊布的球衣和围巾都挂出了打折的标语，其中一件球衣只需要5欧元，而一条印有伊布名字的围巾，则只需要1欧元。按照一般情况，一件正版球衣是60-70欧元，而在训练场外，虽然是小摊小贩，但他们卖的也全是正版球衣，所以这样的折扣几乎比一折还低。

而与此同时，伊布刚刚更换了AC米兰的10号球衣，但他还没有来得及穿新号码亮相就将离队，在米兰内洛的场外，已经有商铺为10号印上了新主人的名字，不是伊布，是哲科。

(萧遥)

年薪750万欧元 席尔瓦获“肥约”

新华社巴黎7月14日奥运专电 意甲豪门AC米兰队14日完成一笔重磅交易，将后防核心蒂·席尔瓦以4500万欧元的高价出售给法甲新贵巴黎圣日耳曼队。据报道，席尔瓦本人也在巴黎获得了优厚的待遇。

据法国媒体透露，巴黎圣日耳曼队为席尔瓦提供的合同是一份为期5年，年薪750万欧元的“肥约”。席尔瓦如今正和巴西国奥队一起备战伦敦奥运会。

“很开心看到席尔瓦加盟球队，众所周知他是世界上最好的球员之一。”巴黎圣日耳曼主帅安切洛蒂说。

2012年“伊泰杯”全国象棋甲级联赛第12轮生活日报群康俱乐部主场移师山东高密

“金孚隆杯”专场

时间：7月18日 地点：高密市凤都大酒店

主办：中国象棋协会 内蒙古伊泰集团有限公司 承办：高密市市委宣传部 生活日报群康象棋俱乐部

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油！

山东中国重汽队
VS 四川双流黄龙溪队

——用人品打造精品 用精品奉献社会——

一步到位 步步到位

中国重汽
SINOTRUK

真人服务
www.sinotruk.com

中国重型汽车集团有限公司

